FAKULTA ARCHITEKTURY

CVUT

CESKE VYSOKE
UCENI TECHNICKE
V PRAZE

TEST OVERENI PROSTOROVE PREDSTAVIVOSTI
A VSEOBECNEHO PREHLEDU

VZOROVE ZADANI

Test se sklada ze dvou Casti

A. Prostorova predstavivost

B. VSeobecny prehled
VSechny otdzky jsou s vybérem z moznych odpovédi, kdy pravé jedna odpovéd je spravna.
Jednotlivé Ulohy jsou ohodnoceny jednim nebo dvéma body. Celkem Ize za test ziskat
nejvyse 20 bodd.
Béhem pfijimaciho Ffizeni se test bude konat online v prostfeni SCIOLink.

Cas uréeny na vypracovani testu je 40 minut.
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CASTA o
PROSTOROVA PREDSTAVIVOST

Bodové hodnoceni je uvedeno v zahlavi kazdé ulohy.
Tato cast testu obsahuje celkem 8 uloh.

V této Casti testu jsou vzdy plnou ¢arou vyznaceny viditelné hrany, ¢arkovanou ¢arou neviditelné hrany
a teCkovanou ¢arou jsou vyznaceny pomocné hrany/¢ary.

Sipky s pismeny P, N, B, nebo samotné pismena P, N, B ozna¢uji smér pohledu na objekt:
¢ P —Pudorys objektu je pravouhly praimét objektu do roviny (X, ).

« N —Narys objektu je pravouhly primét objektu do roviny (X,z).
« B - Bokorys objektu je pravouhly pramét objektu do roviny (y,z).

A.1 1 bod

Urcete ptidorys objektu

a) Neni na Zddném z uvedenych obrazkt

b) 0) d)
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A.2

Urcete narys objektu

a) Neni na zddném z uvedenych obrazku

b)

~]

©)

d)

1 bod
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A.3 1 bod

Urcete narys objektu
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a) Neni na zddném z uvedenych obrazku

b) ©) d)
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A.5 2 body

Na obréazku je v nazorném promitani zobrazen
pravidelny Sestiboky hranol a jeho fez rovinou.

Na kterém z obrazkl a)-d) je zobrazena sit’
hranolu s vyznacenym fezem?

Sité jsou vici zadani (obrazku v ndzorném
promitani) zobrazeny v méfitku 1:2.
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A4

Je dan pudorys P, narys N a bokorys B
prostorového objektu, ktery je umistén v krychli.

Viditelné a neviditelné hrany objektu jsou
rozliSeny plnou a c¢arkovanou ¢arou, krychle je
naznacena teCkovanou ¢arou.

Na kterém z nasledujicich obrazki je v ndzorném
promitani zobrazen zadany objekt?

(Sipky s pismeny P, N, B oznaduji smér pohledu
na objekt.)
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d) Neni na Zddném z uvedenych obrazkd.
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A.6 1 bod

Ktery z nabizenych obrazcti doplni tmavy vyiez
do tvaru vyznaceného teCkovanou ¢arou?

Pti dopliiovani tvaru neni mozné ,,zvednout

obrazec z papiru”, tedy lze pouzivat pouze ptima
shodné zobrazeni.

vy
b |

d) Zadna z nabizenych moZznosti neni spravne.
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A.7

Na obréazku je zobrazena sit’ krychle, na jejiz
sténach jsou napsany ¢islice 1, 2, 3, 4, 5, 6.

Na kterém z nabizenych obrazk a)-d) je
zobrazena krychle, jejiz sit’ je zadana?

N
1 &
3

1 bod

a) b) c) d)
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A.8 1 bod

Na obrazku je tfikrat zobrazena stejna krychle, i é
na jejiz sténach jsou napsana pismena A, B, C, E;
D.E,F.

Na kterém z nabizenych obrazk a)-d) je
zobrazena sit’ zadané krychle?
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CASTB

VSEOBECNY PREHLED
Kazda z uloh v této Casti testu je hodnocena 1 bodem.
Tato cast testu obsahuje celkem 10 uloh.
B.1 Autorem Kaufmannovy vily nad vodopadem na fece Bear Run v Pensylvanii je:

B.2

B.3

B.4

B.5

B.6

a) Alvar Aalto

b) Guarino Guarini

c) Gerrit Rietveld

d) Frank Lloyd Wright

Urcete typ stavby zobrazené pidorysem:

a) fimské lazné

b) barokni zamek

C) sttedoveky klaster
d) divadlo

Autorem kubistické dozy na obrazku je architekt a teoretik: :
a) Pavel Janak M:E
b) Ladislav Sutnar

c) Ludwig Mies van der Rohe \

d) Adolf Loos

Autory Domu CKD v Praze na Miistku jsou:
a) Miroslav Masék a John Eisler

b) Josef Kiszka a Barbora Potysz

c) Jan Sramek a Alena Sramkova

d) Josef Havli¢ek a Karel Honzik

Zobrazeny konstrukéni prvek pochazi z:

a) 16. stol.
b) 20. stol.
c) antiky

d) romanského obdobi

Spravny chronologicky sled od minulosti po sou¢asnost u nasledujicich osobnosti:
a) Matyas z Arrasu — G. Guarini — P. de Meuron — L. Sullivan
b) G. Guarini — Maty4as z Arrasu — L. Sullivan — P. de Meuron
c) Matyas z Arrasu — G. Guarini — L. Sullivan —P. de Meuron
d) L. Sullivan — G. Guarini — P. de Meuron — Maty4s z Arrasu
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B.7

B.8

B.9

B.10

V jakém stylu byl postaven kostel sv. Karla Boromejského ve Vidni?
a) renesanc¢ni

b) novogoticky

C) klasicistni

d) barokni

Které z téchto historickych mést neni uvedeno na listiné
svétového kulturniho dédictvi UNESCO:

a) Tel¢
b) Cesky Krumlov
c) Ceské Budéjovice

d) Kutna Hora

Transept je:

a) pricna lod’ kostela

b) prinik klenebnich poli

c) druh kupole pouzivany v byzantské architektuie
d) ozdobny prvek na narozi strechy

Urcete spravnou chronologii slohi, styli a sméria (od minulosti k soucasnosti):

a) neobarok — gotika — secese — bruselsky styl — byzantsky
b) byzantsky — neobarok — gotika — secese — bruselsky styl
c) gotika — neobarok — secese — byzantsky — bruselsky styl
d) byzantsky — gotika — neobarok — secese — bruselsky styl

11711



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11

